
  

 

Referat fra bestyrelsesmøde den 10.06.2025 kl. 19.00  

 
Referat nr. 382 

 
Deltagere: 

Niels Peter Konnerup NPK 
Otto Sort  OS 

Lisbeth Christensen LC 
Torsten G. Christensen TC 

Kurt Sander  KS 
Tommy Jensen TJ 
Lene Gudiksen LG 

 
Susanne Andersen SA   

 
Suppleanter: 

Brian Brasholt BB- afbud 
Tom Samson  TS - afbud 

 
 

 
 

 
1. Nyt fra formanden -  Nu kommer sommeren og jeg håber, at i alle har nydt vores bane i foråret. 

Sommeren er jo en tid hvor vi i Sindal Golf Klub ”tjener” en stor del af vores ekstra indtægt på 

greenfee. Vi har nu gennem flere år modtaget flotte vurderinger fra Golf-amore. Det er for en 
stor del os som medlemmer der er med til at give de flotte vurderinger, ved at vi tager godt imod 
alle og gør lige lidt mere for at alle føler sig velkommen i klubben. Tak for det og god sommer.  

 

2. Økonomi – Kontingent for 2. halvår er opkrævet.  Desværre lever kontingentindtægten ikke op til 
budget. En opfordring til, at alle medlemmer forsøger at finde nye medlemmer - husk at der i hele 

2025 kan medtages en ven på par 3 banen uden betaling.  Pr. ult. maj har vi haft besøg af næsten 
1.000 greenfeespillere, og er her forud for budget. Støtteforening – vi er ikke nået i mål med antal 

medlemmer i Støtteforeningen, så vi håber, at flere har mulighed for at støtte, så vi også for året  
2025 kan søge om momskompensation. 
 

3. Kort nyt fra udvalgene – Husudvalg -  Der arbejdes på indkøb og opsætning af glashegn ved 

terrasse samt fornyelse af hækken ved puttebanen. Sportsudvalg  -  Sæsonen er i fuld gang. 3. 

division startede med to hjemmekampe, hvor det blev til sejr i den ene. 5. division vandt begge 

deres første to kampe. Kvalifikationsherrerne vandt én af deres kampe. Damerne tabte desværre i 

Sæby, men kampen blev først afgjort i sidste match – så alt i alt en rigtig flot start på sæsonen.  

 



 

 
Regionsgolf - mangler blot en enkelt runde, inden puljerne er afgjort.  Juniorudvalg – der er ikke så 

mange der deltager i juniortræning, men der er tilmeldt én junior til D-Tour.  Baneudvalg – der 

afholdes møde 11.06 hvorefter referat kan læses på hjemmesiden. Sponsorudvalg – EC Møbler 

har trukket sig for hele sponsoraftalen. Spar Nord har overtaget turneringen 20.09. 

Rekrutteringsudvalg –der udtænkes nye tiltag.  Begynderudvalg - 17 prøvemedlemmer 2025. 3 

som har betalt kontingent og er fuldgyldige medlemmer. Vi havde fyraftens golf 26/5, der kom 5. 

Desværre er ingen mødt op efterfølgende.  Turneringsudvalg – Søndag d. 18. maj, blev der afholdt 

medhjælpermatch for alle frivillige hjælpere i klubben, hvor 50 deltog. Søndag d. 1. juni, blev der 

afholdt Pink Cup, til fordel for kræftens bekæmpelse, hele 80 spillere deltog. Der blev indsamlet 

ialt kr. 21.220 - flot. Lørdag d. 14. juni, afholdes Superland Turnering. Spar Nord, har overtaget EC 

Turneringen 20. september. 

4. Opfølgning på beslutningsreferat fra sidste møde – referat blev gennemgået og nye opgaver 

tilføjet.  

5. Evt. Herunder næste møde – Næste møde mandag, den 4. august kl. 19.00 

 

 

 

 
 

 
Niels P. Konnerup Otto Sort  Lisbeth Christensen Kurt Sander 

Formand  Næstformand Kasserer  Begynderudvalg 
Husudvalg  Sports- juniorudvalg Sekretær  IT-udvalg  

 
    

 
 

 
 

 
 

 

Tommy Jensen  Torsten G. Christensen  Lene Gudiksen 
Form. Begynderudvalg  Baneudvalgsformand  Turneringsudvalg 

   Sponsorudvalg   
 

  


